

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

全省食品安全监督抽检信息公布

泰安五家企业食品查出不合格

本报泰安1月13日讯(记者路伟) 省食药监局官网公布今年第一期食品安全监督抽检信息公告,共对2613批次产品进行了监督抽检,发现115批次抽检样品不合格,合格率为95.60%。其中,泰安五家企业共13批次产品不合格。

本次监督抽检覆盖全省17市食品生产、流通和餐饮环节,对大米、啤酒、葡萄酒及果酒、蔬菜制品、水产制品、膨化食品、方便食品、熟肉制品、非发酵豆制品、果蔬罐头、畜禽水产罐头、酱腌菜、餐饮具等13类产品,合计2613批次进行了监督抽检,发现115批次抽检样品不合格,合格率为95.60%。

本次监督抽检不合格产品

存在两个主要问题首先是部分产品被检出超范围超限量使用食品添加剂。抽检发现部分酱腌菜、非发酵豆制品、膨化食品、水产制品、葡萄酒、果蔬罐头、蔬菜制品、畜禽水产罐头和熟肉制品中存在超范围超限量使用防腐剂、甜味剂、着色剂等问题。其次是部分产品被检出微生物项目超标,主要涉及水产制品、非发酵豆制品、酱腌菜、熟肉制品,不合格项目主要是大肠菌群、菌落总数和金黄色葡萄球菌。

从监督抽检不合格产品及其标示生产经营企业名单中看到,泰安有13批次产品不合格。其中,宁阳县春兰商贸有限公司尖角脆(番茄味)、熊宝贝(牛

肉味)、巴拉巴拉(香葱味)均被检出铝不合格。宁阳县怡雅园酱菜经销处销售的金玺海带、香辣芥丝、老虎菜和雪菜王苯甲酸含量均不合格。泰安山口酱园七店的五香玫瑰同样苯甲酸不合格。

岱岳区祝阳镇玉刚水产的甜酸、百页咸菜和香辣萝卜条也存在苯甲酸不合格的现象,该企业的沐旺酱菜山梨酸不合格。新泰市圣基祥餐饮有限公司的榨菜苯甲酸不合格。

对所列监督抽检不合格产品及其生产经营企业,山东省食品药品监督管理局已要求相关市级食品药品监管部门依法组织进行查处。

撬门偷走壁挂炉 墙里电线也不放过



张先生家门锁被小偷破坏。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安1月13日讯(记者赵兴超) 市民张先生位于王庄佳苑的新房还没入住,就被小偷惦记上。小偷撬门入室,搬走一套壁挂炉和炉具,连墙里的电线也没放过,一根根抽走。目前,警方已经立案调查。

12日,家住泰城王庄佳苑小区六号楼的张圣志先生,带着看房人去新房实地看房时,忽然发现自己锁了三道的门锁变成了一道,他心里当时就咯噔一下,心想可能屋里进贼了。进门后,张先生发现原本放在厨房的一组新壁挂炉和炉具全都不见,就连墙上的电路控制箱也被卸下,墙里的电线全都被抽走,张先生赶紧报案。

13日上午,记者在张先生家

看到,房门门锁已经被小偷撬坏。张先生说,这套房子是回迁房,已经分了一年,因为楼层高一直没住。前些天想着稍微装修一下,用来出租或者卖掉,就买了一套5000多元的壁挂炉,丢的炉具大概值二三百元。壁挂炉和炉具还没来得及找人安装,就被小偷偷走了。

让张先生最气愤的是,小偷还抽走了墙上所有的电线。记者在各个房间都看到,墙上原本安装好的电路插座、开关都被卸下,埋线管内的电线全都不见。墙上电路总开关箱也被小偷卸下,因为入户电线连接单元总开关,小偷没能抽走。

目前,张先生已向警方报案,警方已立案调查。

市政府出台意见,行政审批内容需公开

审批事项不得擅自更改

泰安市政府近日印发行政审批事项目录管理办法,根据办法,部门不得擅自增加、减少或者更改行政审批事项要素和内容,不得将行政审批事项按环节或步骤拆分后独立实施审批。目前,已有36个市直部门网上公布审批事项项目。

本报记者 侯峰

泰安市行政审批事项目录清单				
分部门清单				
市发展和改革委员会	市经济和信息化委	市教育局	市公安局	市民政局
市司法局	市财政局	市人力资源社会保障局	市国土资源局	市住房和城乡建设局
市规划局	市交通运输局	市水利和渔业局	市农业局	市商务局
市文化广电新闻出版局	市卫生和计生委	市环境保护局	市民族与宗教事务局	市统计局
市林业局	市安全生产监督管理局	市旅游局	市食品药品监督管理局	市工商行政管理局
市质量技术监督局	泰山景区管委会	市金融工作办公室	市档案局	市地税局
市人民防空办公室	市物价局	市粮食局	市煤炭工业管理局	市畜牧局
市编办				

36个部门公布行政审批事项目录。(网页截图)

行政审批事项 需对外公开

根据规定,行政审批事项实行目录管理制度。市、县(市、区)政府负责制定和发布本级的《行政审批事项目录》,对本级行政审批事项实行统一管理,纳入《目录》管理的行政审批事项,行政审批机关应当规范审批行为,优化审批流程,制定标准化实施办法,但不得擅自增加、减少或者更改行政审批事项要素和内容,不得将行政审批事项按环节或步骤拆分后独立实施审批。

泰安市将建立行政审批事项目录管理系统,实现对行政审批事项增加、调整或者变更的过程和结果的信息化管理,逐步实现行政审批事项公开、实施和调整的信息化管理以及

目录信息、审批信息资源的跨部门、跨系统共享。

根据规定,《目录》应当由市、县两级政府,市、县两级政府机构编制部门,行政审批机关门户网站和受理行政审批申请的政务服务大厅(窗口)进行公布。市、县(市、区)发改部门和行政审批机关应当通过公布投诉电话、电子信箱等方式,畅通信息公开渠道。市、县(市、区)发改部门和行政审批机关应当收集整理公民、法人或其他组织的意见和建议,并按规定反馈办理情况。

36个市直部门 网上公布清单

13日,记者从泰安市政府网站看到,泰安市市直部门(单

位)行政审批事项目录清单已在该网站公布,共有36个市直部门(单位)的行政审批事项向社会公开。清单共保留市直部门(单位)行政审批项目226项(含子项共计326项),其中行政许可198项,非行政许可28项,每一项审批事项都标注有设立依据。

根据泰安市人民政府行政审批制度改革办公室的说明,为进一步规范行政审批行为,方便社会监督,还设置了在线提交意见建议功能,市民如对行政审批事项有意见建议,可在线留言并简要说明理由,工作人员将及时核实。除在线提交外,市民还可通过电子邮件、电话的方式反馈意见,电子邮箱:taszfsgb@163.com;电话:0538-6992517。

假冒人社局行骗 一天内三人上当

本报泰安1月13日讯(记者邢志彬) 13日,泰城发生几起诈骗案件,其中三起冒充人社局工作人员诈骗,一起冒充房东发短信诈骗,这些都是比较老的诈骗手法,两名受害者共被骗2100元。

13日,先后有三位市民报警,说接到诈骗电话,而他们反映的情况基本相同。其中一位报警人说,他接到一个显示“未知号码”的来电,对方自称人社局的工作人员,说他的社保卡出了问题,因此电话通知一下。

这位受害人问出了什么问题,对方说需要提供一些个人信息,他可以帮查一下。随后这位“工作人员”开始询问他的姓名,

身份证号等个人信息,最后又要银行卡号和密码。受害人都如实说了,对方很快挂断了电话。受害人发觉情况不对,赶紧去查银行卡,发现卡里的400多元余额已经被转走。

另一位诈骗的受害者是在泰城租房的市民,他收到一个陌生手机号发来的短信,内容是“我是你房东,我换号了,下个月房租转到这个卡号”。他正好赶上交房租的日子,也没向房东核实就把钱汇过去,结果被骗了1700元。

警方说这都是比较老的诈骗手法,人社局肯定不会向市民要银行卡号和密码,而这类短信诈骗只要回个电话核实一下就能避免上当。

公告

泰安志高实业集团有限责任公司密钥丢失,信息号为:

71108001784

80123456100

声明作废。

2015年1月14日

齐鲁晚报 今日泰山

□广告部 0538-6982111
6982116
6982117
6982118

□分类部 0538-5887601
5887602

□新泰工作站
新闻热线 7775110
广告热线 7775116

□肥城工作站
新闻热线 3280110
广告热线 3278977

□设计部 0538-6982105

□综合部 0538-6982107

□传真:0538-6982107

□新闻热线:6982110

□地址:泰安市望岳东路
中七里服务中心4楼

□邮编:271000

服务电话

泰安联通启动双网改造 助推“数字东平”建设

1月9日,“数字东平”联通网络升级项目动员大会在泰安联通东平分公司召开。根据方案,泰安联通投资5000万元资金用于“数字东平”网络升级改造。

为加快信息化建设步伐,充分发挥信息化对经济社会发展的带动和促进作用,2009年,泰安联通与东平县委、县政府签订了“数字东平”战略合作框架协议,双方坚持“政府主导、市场主体”的思路,不断推进“数字东平”建设步伐。5年来泰安联通累计投入2亿多元完成了主干传送网的改造,实现了城区、乡镇驻地的3G/4G网络覆盖,建设了一批如“数字矿山”、“平安监控”、“远程抄表”、“智慧医

疗”、“河沙监控”等运行稳定、效果显著的信息化工程,方便了人民群众生活,促进了经济社会发展。

随着经济社会需求的日益增强,现有的网络难以满足当前“数字东平”信息化建设需求,加快固网宽带、移动宽带网络升级改造迫在眉睫。泰安联通积极向省联通公司争取资金5000万元,用于“数字东平”联通网络升级项目建设,并将东平列入2015年全省第一批实施光网全覆盖的县区。“数字东平”联通网络升级项目包括有线宽带网络光纤化改造和高速移动网络覆盖到村,预计2015年1月底前,完成移动网络的全面升级,城、乡、村

95%以上的区域实现手机高速上网网络的全面覆盖;4月底前,社区、村庄全部实现光缆进村入户到桌面。有线宽带网络光纤化改造后,将使东平县网络传输全面进入“光网”时代,届时东平城乡居民可以实现FTTH光纤入户的有线宽带网络服务,实现互联网入户接入带宽由2M提升至100M的质变,率先实现电信网、互联网、电视网的三网合一。利用U900基站,实现3G/4G网络全覆盖,满足城乡固定、移动大数据流量的需求,为东平政府机关和企事业单位提供更加优质丰富的信息化产品和通信服务。

(邓金易 张安红)